
Elismerésben részesült végzős tanulók a 2024/2025-ös tanévben 

 

A gimnáziumi 4 évben folytatott kiemelkedő tanulmányi és közösségi munkájáért a tantestület 

idén a legnagyobb elismerést, a Bajza-gyűrűt Illés Dávid 12. A osztályos tanulónak ítélte.  

 Dávid a 12. A osztály tanulója. 9. évfolyam matematika-fizika tagozatán kezdte, majd 

matematika-történelem emelt szintű csoportban folytatta tanulmányait. 9.-es kora óta kitűnő 

tanuló, több tantárgyi és nevelőtestületi dicsérettel rendelkezik.  A tavalyi évben 98%-os 

előrehozott középfokú angol és földrajz érettségit is tett, és már angol felsőfokú komplex 

nyelvvizsgával is rendelkezik.  

Az idei tanévben a matematika OKTV második fordulójába jutott, a Sziporka Matematika 

Versenyen országos 4. helyezést ért el.  

Az elmúlt évben a történelem OKTV– n országos 13. helyezést ért el, idén országos 21. lett. A 

Curie Matematika Versenyen országos 3. , a Náboj Fizika Versenyen országos 11. és 16. 

helyezett lett. A Dürer országos döntőbe jutó csapatok tagja volt társaival két évben is.  A 

tanulás mellett sakkversenyeken is részt vett a Hatvani Sakk Kör leigazolt versenyzőjeként. 

Dávid tanulmányait a Corvinus Egyetem Nemzetközi Gazdálkodás szakán szeretné tovább 

folytatni. Munkájára nagyon igényes, lelkiismeretes. 

Mind emberi tulajdonságai, mind tanulmányi munkáját tekintve érdemes lehet az elismerésre. 

 

A Gersch Alapítvány díját Gyetvai Patrícia 12. A osztályos tanuló nyerte el.  

 Patrícia a 12. A osztály tanulója. Biológia-kémia tagozaton kezdte tanulmányait, majd 

biológia-kémia emelt szintű csoportban folytatta azt. 9.-es kora óta kitűnő tanuló, számos 

tantárgyi és nevelőtestületi dicsérettel rendelkezik. 10. évfolyamon középfokú angol 

nyelvvizsgát, a tavalyi évben 97%-os előrehozott angol középfokú érettségit tett. 9.-es kora óta 

számos biológia és kémia versenyen képviselte iskolánkat. Ebben a tanévben biológia és kémia 

tantárgyakból is az OKTV II. fordulójába jutott. Meghívást kapott az IBOHUN 2025 

Nemzetközi Biológia Diákolimpia válogatóra, a Szent-Györgyi Tanulmányi Verseny országos 

döntőjében 6. lett. Az elmúlt évek során az Irinyi János Középiskolai Kémiaverseny országos 

döntőjében 25. helyezést ért el. A Curie Kémia Verseny országos döntőjében idén 7., a Kitaibel 

Pál Középiskolai Biológia és Környezetvédelmi Csapatversenyen országos 9. helyen végzett. 

A Kontra József Országos Kémiaverseny döntőjében az 5. helyet foglalta el. A Fodor József 

Országos Biológiaverseny döntőjében 15. helyezett lett. Korábbi években elutazott a 

testvérvárosi program keretén belül Hollandiába, ahol aktív tagja volt a Bajzás csapatnak. Az 

iskola és az osztály közösségi életében is aktív szerepet vállal, lelkesen részt vesz az osztály és 



iskolai programok szervezésében és kivitelezésében. Patrícia sokoldalúságát bizonyítja, hogy 

kiválóan úszott is, 9. osztályban az úszó diákolimpián 4. helyezést ért el 50 m-es gyorsúszásban. 

A gimnáziumi évek alatt feladatait mindig maximális odaadással végezte el, munkájára nagyon 

igényes, lelkiismeretes, megbízható diák. A Semmelweis Egyetem gyógyszerész karán szeretné 

folytatni tanulmányait. Négyéves kiemelkedő tanulmányi munkája alapján méltán érdemli meg 

a Gersch Alapítvány díját. 

 

A Braun Alapítvány díját az a tanuló kaphatja, aki a természettudományok terén 

kimagasló eredményt ért el az adott tanévben. Idén ezt a díjat Magyar Luca 12. A osztályos 

tanuló  nyerte el. 

Luca tanulmányait biológia-kémia tagozaton kezdte, majd biológia-kémia emelt szintű 

csoportban folytatta 11. évfolyamtól. 9.-es kora óta kitűnő tanuló, minden tanévben 

nevelőtestületi dicséretben részesült.  

Számos biológia és kémia versenyen képviselte iskolánkat. Az Irinyi János Középiskolai 

Kémiaversenyen országos 23.helyezést ért el. A Kitaibel Pál biológia versenyen országos 7. 

helyezett lett csapatával. A Pannon biológia versenyen országos 9. helyezett lett 2 társával 

együtt. A Szent- Györgyi Albert országos természettudományos csapatversenyen 4. helyezést 

ért el. A Semmelweis Egészségversenyen csapatával a második fordulóba jutott 11. és 

12.osztályban is. A nemzetközi Környezetvédelmi Ifjúsági Találkozón társaival képviselte 

Hatvan városát Tokajban, és a Zagyva folyó szerepéről tartottak előadást. Idén a Curie Kémia 

verseny országos döntőjében 7. lett.  

Luca sokoldalúságát bizonyítja, hogy József Attila és a „Jöjj el szabadság” szavalóversenyen is 

szépen szerepelt, valamint ICDL informatikai bizonyítványt szerzett. Az elmúlt évben 94%-os 

előrehozott angol középfokú érettségit tett, majd felsőfokú angol írásbeli nyelvvizsgát is 

szerzett. Az osztály közösségi életében is aktívan szerepet vállal. A Semmelweis Egyetem 

Gyógyszerész Karán szeretné folytatni tanulmányait. 

Luca tanulmányi- és versenyeredményeivel méltán érdemli meg az elismerést, gratulálunk neki.  

 

A Vajda Alapítvány díját fizikai munkát végző szülő gyermeke kaphatja, aki 

kiemelkedő tanulmányi eredménnyel rendelkezik. Az idei tanévben a tantestület a díjat Rácz 

Áron 12. A osztályos tanulónak ítélte. Áron négy éven keresztül az osztály egyik 

legmegbízhatóbb diákja volt. Minden feladatát nagy szorgalommal, lelkiismerettel készítette 

el. Nagyon visszahúzódó, csendes személyiség, de az osztályprogramok során mindig lehetett 

rá számítani, és a rábízott feladatokat lelkiismeretesen meg is csinálta. Számos versenyen részt 



vett, ezek közül az országos eredményei: 9. és 10. évfolyamon is az Irinyi János Középiskolai 

Kémiaverseny országos döntőjébe jutott, ahol 20. és a 21.helyen végzett. 12. évfolyamon a 

Pannon Biológia versenyen országos 9.helyezett lett, a Curie Kémia verseny országos 

döntőjében pedig 11. helyezést ért el. A tanulmányi eredményeiért az évek során több 

alkalommal dicséretet kapott. Tanulmányi eredménye több évben  kitűnő volt. A középiskola 

befejezése után tanulmányait a Semmelweis Egyetem Orvosi Karán szeretné folytatni. 

Gratulálunk Áronnak a díjhoz! 

 

2025-ben egy új díjat alapított egykori kollégánk, egy régi bajzás diák és családja a 

tragikus hirtelenséggel, fiatalon elhunyt mérnök fiuk emlékére. Ezt a díjat olyan végzős tanuló 

kaphatja, aki a gimnáziumi évek alatt fizika, matematika vagy informatika tantárgyakból 

kimagasló eredményeket ért el. A Legeredményesebb tanuló a műszaki tudományok 

területén díjat idén a tantestület Király Máté 12. A osztályos tanulónak ítéli oda.  

Máté a négy év folyamán többször  sikeresen vett részt  matematika, fizika és 

informatika versenyeken is. Legkiemelkedőbb eredményei informatikából:  Kilencedikben és 

tizedikben a  BiTrió megyei informatikaversenyen a 3.,  illetve 2. helyezett csapat tagja volt, 

valamint kilencedikben az E-hód matematikaversenyen országos 8. helyezést ért el.  

Fizikából többször továbbjutott a Mikola Sándor Fizikaverseny és a Fizika OKTV II. 

fordulójába. A Mátrai Tibor fizikaversenyen megyei 4. helyezést ért el. Csapattagként  a 

döntőbe jutott és sikeresen szerepelt a Szent-Györgyi Tanulmányi  Versenyen. 10. évfolyam 

végén pályázatával meghívást kapott a BME nyári Science Camp táborába. 

Matematikából az Arany Dániel matematikaversenyen és a matematika OKTV-n 

minden évben a II. fordulóba jutott.  A Palotás József megyei matematikaversenyen első helyen 

végzett. A Dürer és a NABOJ matematikaversenyeken csapatával országos 17.  helyezést értek 

el. A Sziporka matematikaversenyen országos 1., majd idén 2. helyezett lett. 

Jó csapatjátékos, tanulásban, sportban, közösségi programok során együttműködik a társaival 

tanáraival. Gratulálunk Máténak a díjhoz! 

 

A 2024/2025-ös tanév végzős évfolyamán az évfolyamelső címet Geiger István, 12. C 

osztályos tanuló  érdemelte ki.  

 Pisti a 12.C osztály csendes, szorgalmas, jóindulatú és segítőkész tagja. Számtalan 

versenyen indult bajzás évei során több tantárgyból is, melyeken szép eredményeket ért el. 

 A Dürer matematika csapatversenyen 9.-ben az országos 6. helyet szerezte meg.  Az Arany 

Dániel matematikaversenyen több alkalommal a megyei fordulóba jutott. A Zrínyi Ilona 



matematikaversenyen szintén többször is a megyei fordulóba jutott. Részt vett a Curie levelező 

matematika versenyen, a kenguru matematika versenyen, valamint az E-Hód matematika 

versenyen is. A Matematika OKTV-n a 2. fordulóba jutott. A Mátrai Tibor fizikaversenyen 

megyei 4. volt. A climate rules angol csapatversenyen országos 2. helyezett lett. A Nemes 

Tihamér informatika versenyen kétszer is bejutott a megyei fordulóba.  

Jó közösségi ember. Mindig mindenki számíthatott Pistire a 4 év során. A diákönkormányzat 

tagja volt 4 évig, egy évig ő volt a PR Manager. Pingpongbajnokságot szervezett az iskolában 

a diákönkormányzat égisze alatt. Sokat tett a közösség jobbá tételéért. Gratulálunk Istvánnak a 

díjhoz! 

 

Ebben a tanévben a tantestület nevelőtestületi dicsérő oklevélben részesíti Ozsvárt 

Gergő 12. B osztályos tanulót, aki angol tagozaton kezdte tanulmányait. Angol nyelvből 

felsőfokú komplex nyelvvizsgával rendelkezik. Előrehozott érettségit tett először középszinten 

99%-os eredménnyel, majd emelt szinten is. Négy éven át jeles, illetve kitűnő bizonyítványt 

szerzett. Munkájában pontos, precíz és megbízható. 

 7 éves korától kézilabdázott a gyöngyösi kézilabda klub színeiben. Végigjátszotta az utánpótlás 

korcsoportokat. Legnagyobb sikerét csapatban az U18-as korcsoportban érte el, amikor 

harmadikok lettek. A debreceni Főnix utánpótlási tornán négyszer szerepelt a csapattal, ahol 2 

arany, 1 ezüst és 1 bronzérmet szereztek. Különböző tornákon háromszor kapta a legjobb kapus 

címet. 

Gergő kiválóan tanult, aktívan sportolt és mindemellett az osztályközösség oszlopos tagja volt 

4 éven át, akire mindig lehet számítani. Gratulálunk Gergőnek az elismeréshez! 

 

A Diákönkormányzat idén is szeretné megköszönni azon diákok munkáját, akik nélkül 

az iskolai diákélet nem lett volna ennyire színes, rengeteg időt és energiát nem kímélve 

segítették a Diákönkormányzat munkáját: ők pedig idén Ander Zsófi Luca, Birinyi Borbála, 

Geiger István és Szénási Réka Gyöngyvér. 

 

Néhány évvel ezelőtt iskolánk tantestülete úgy határozott, hogy még 3 kategóriában ad 

ki elismeréseket, melyeket a végzős diákok vehetnek át.  

A Kultúráért Díj serlegét az idei tanévben Ander Zsófi Luca 12. B osztályos tanuló 

kapja, aki iskolánk szorgalmas, jeles tanulója. Az iskolai műsorok, szalagavató és 

osztályműsorok állandó szereplője. Idén a költészet napja alkalmából 2 diáktársával 

megzenésített verseket énekelt, nemcsak az iskolai falai között, hanem a városi könyvtár 



rendezvényén is. Az osztályműsorok elkészítésében sokat segített, az iskolai diákönkormányzat 

tagja volt 4 éven át. Kulturális munkáját szívből köszönjük. 

 

A Kultúráért Díj oklevélben részesül a 12. A osztályból Deszk Laura Szonja,  Magyar 

Luca, Pintér Marcell, Tóth Márton Zsombor,  a 12. B-ből Csaba Letícia Niké és Major Lili, 

a 12. C-ből pedig Szénási Réka Gyöngyvér és Onodi Petra. Ők mind részt vettek iskolai 

ünnepségeken, műsorokban, kulturális rendezvényeken és műveltségi, ének vagy hangszeres 

versenyeken.  

A Bajza legeredményesebb sportolójának serlegét idén Bőze Balázs 12. A és Edvi 

Emília Lilla 12. B osztályos tanulók vehették át.  

Balázsnak kisgyermek kora óta szenvedélye a Taekwondo. Eredményei kimagaslóak, 

hisz többszörös magyar bajnok, valamint a nemzetközi versenyeken is többször ért már el 

dobogós helyezést. Legnagyobb sikerei az Európa bajnoki 1. helyezés 2024-ben, illetve 

világbajnoki 9. helyezés 2023-ban. 

A teljesség igénye nélkül az elmúlt egy évben az alábbi eredményeket érte el: 

ITF Taekwondo - Magyar Bajnokság 1. hely  

 Eagles Cup – Nemzetközi Verseny: 3. hely 

 Balcan Cup – Nemzetközi Verseny: 2. hely 

Taekwondo Open Cup- Nemzetközi 1. és 2. hely 

A múlt héten pedig ezüstérmet szerzett csapatával az Európa Bajnokságon.  

Emília 11 évig aerobicozott a hatvani Pulzus SE színeiben. Több Magyar Kupán is részt 

vett, majd  a FISAF versenyrendszerben versenyzett.  Prágában az Európa Bajnokságon a 

felnőtt step csapattal első helyezést ért el. Gentben a világbajnokságon 7. helyezést szereztek. 

A sport mindig is fontos volt számára, bár nem versenyez már, de hobbiból atletizál és táncolni 

jár. Testnevelésből emelt szinten érettségizik. Gratulálunk nekik! 

 

A Bajza eredményes sportolója oklevélben részesültek továbbá a következő tanulók: 

a 12. A osztályból Fillér Adél Mária, Fillér Bálint János, Gyetvai Patrícia, Pintér Marcell, 

Tóth Márton Zsombor. A 12. B osztályból Ozsvárt Gergő, Tujner István Márton, Hegyi 

Ádám, Majoros Zsombor, Német Bence, Mészáros Áron, Szűcs Noel. A 12. C osztályból 

Szajkó Kevin.  

 

Kimagasló közösségi munkájáért a tantestület serleget ítélt oda Ozsvárt Gergő 12. B 

osztályos tanulónak, aki iskolánk szorgalmas, jeles tanulója. Az osztályközösség oszlopos 



tagja, aki részt vállalt az iskolai műsorokban, a szalagavatón. Többször töltötte be a 

konferanszié szerepét az iskolai rendezvényeken. Az osztály feladatainak rendezésében, 

programjainak megszervezésében aktív szerepet vállalt. Segítőkész, megbízható tanuló, akire 

számíthatnak tanárai és osztálytársai egyaránt.  

 

Kimagasló közösségi munkájáért oklevélben részesül még a 12. A osztályból Borodi 

Márton, Gyetvai Patrícia, Magyar Luca, Pölös-Marton Sára Franciska  , a 12. B osztályból  

Ander Zsófi Luca, Dányi Vivien, Edvi Emília Lilla és a 12. C osztályból Deszk Málna 

Boglárka, Geiger István. Gratulálunk a díjazottaknak, kérjük, fáradjanak ki átvenni az 

okleveleket, melyeket Deák Andrea igazgató asszony ad át. 

 

 A nevelőtestület oklevélben részesítette azokat a tanulókat, akik négy évet át kitűnő 

tanulmányi eredményt értek el, ami azt jelenti, hogy kitartóan tudtak nagyon jól teljesíteni.  

A 12. A osztályból négy éven át kitűnő tanuló volt: Deszk Laura Szonja, Gyetvai 

Patrícia, Illés Dávid, Király Máté,  Magyar Luca és Szabó Kata.  

A 12. B osztály kitűnő tanulói: Csaba Letícia Niké  és Dányi Vivien. 

A 12. C-ből pedig Geiger István és Rácz-Varga Kitti. 

  

Gratulálunk minden végzős diákunknak a sikeres és eredményes érettségi vizsgákhoz! 

 

 

 

 

 

 

 


